

株 主 各 位

大阪市中央区北浜三丁目 7 番 12 号  
日本 駐 車 場 開 発 株 式 会 社  
代 表 取 締 役 社 長 巽 一 久

### 第 19 期定時株主総会招集ご通知「事業報告」の一部訂正について

本日、株主様宛にご送付いたしました、当社第 19 期定時株主総会招集ご通知「事業報告」に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

1. 訂正箇所

13 頁 (2) 取締役及び監査役の報酬等の総額 (下線部分訂正箇所)

2. 訂正内容 (下線部分訂正箇所)

<訂正前>

区 分	支給人員	支給額
取締役 (うち社外取締役)	11名 ( 3名 )	<u>137,033</u> 千円 ( 5,575千円 )
監査役 (うち社外監査役)	3名 ( 3名 )	6,634千円 ( 6,634千円 )
合 計	14名	<u>143,667</u> 千円

(注) 1. 支給額には、ストックオプションとして付与した新株予約権に係る当事業年度中の費用計上額(取締役13,817千円、監査役34千円)を含んでおります。

2. 上記のほか社外役員が当社の子会社から当事業年度において役員として受けた報酬はありません。

<訂正後>

区 分	支給人員	支給額
取締役 (うち社外取締役)	11名 ( 3名 )	<u>136,876</u> 千円 ( 5,575千円 )
監査役 (うち社外監査役)	3名 ( 3名 )	6,634千円 ( 6,634千円 )
合 計	14名	<u>143,511</u> 千円

(注) 1. 支給額には、ストックオプションとして付与した新株予約権に係る当事業年度中の費用計上額(取締役13,660千円、監査役34千円)を含んでおります。

2. 上記のほか社外役員が当社の子会社から当事業年度において役員として受けた報酬はありません。

以上